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ДЕКЛАРАЦИЯ
Посланикът на Кралство Белгия г-н Франсоа Бантон направи остро изказване, с което се опитва да повлияе върху законотворчеството на българския парламент. Става дума за законопроекта за храните.

Намесата на дипломата е недопустима, а исканията му са неприемливи. 

Настоява се за въвеждане на принципа „Едно находище на минерална вода – един ползвател“ – нещо, което би засегнало не малко български производители, които са и наши членове. От много години няколко фирми експлоатират напълно законно находищата в Хисар, Горна Баня, Велинград.

Особено неприятно впечатление прави, че г-н Посланика в изявленията си буквално следва твърденията на една от страните в острия търговски спор, т.е. по същество лобира.

Българският парламент одобри законопроекта на първо четене и ние се надяваме, че въпреки опитите за намеса, ще приеме този закон, който е основан изцяло на европейска директива. 
Съюз “Произведено в България” незабавно ще информира всички посланици на ЕС в София. Ще информираме и Европейската асоциация на занаятите, малките и средните предприятия (UEAPME), на коята Съюзът е член, за предприетите действия насочени срещу интересите на МСП в България. 

Единна Европа не може да се изгражда с подобни  намеси.

София, 






УС на СПБ 


21 ноември 2017 г. 









